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Novi ugovori Ericssona Nikole Tesle 
 

Ericsson Nikola Tesla potpisao je niz novih ugovora u segmentu digitalne transformacije 
društva te u području proširenja i modernizacije komunikacijskih rješenja za poslovne 
korisnike u iznosu od 3,1 milijun eura. 

S Ministarstvom turizma i sporta RH ugovorena je suradnja u okviru projekta Hrvatski 
digitalni turizam – eTurizam. Razvojem i stavljanjem u funkciju mobilnih aplikacija te 
središnjeg portala, javnom sektoru omogućit će se učinkovitije planiranje, provođenje i 
praćenje turističkih politika, dok će se ostalim dionicima osigurati brže, kvalitetnije i 
jednostavnije poslovanje. 

Nastavlja se rad na modernizaciji Informacijskog sustava katastra i zemljišnih knjiga; s 
Ministarstvom pravosuđa i uprave (MPU) RH te Državnom geodetskom upravom potpisani 
su ugovori vezani uz nadogradnju, održavanje i nove izmjere. S MPU RH ugovorena je i 
nadogradnja te održavanje Jedinstvenog informacijskog sustava za nadzor nad provedbom 
Zakona o općem upravnom postupku te nadogradnja i održavanje sustava upravljanja 
kvalitetom u javnu upravu.  

Dio ugovorenih poslova je u segmentu zdravstva - ističemo nastavak konsolidacije sustava 
zdravstvene informacijske infrastrukture CEZIH sa Središnjim državnim uredom za razvoj 
digitalnog društva.  

Nastavlja se i s proširenjem i modernizacijom komunikacijskih rješenja za poslovne korisnike. 

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

 

Ericsson pružateljima komunikacijskih usluga omogućuje da u potpunosti iskoriste vrijednost 
povezivosti. Kompanijski portfelj obuhvaća mreže, digitalne usluge, usluge upravljanja i novo 
poslovanje, a dizajniran je da našim kupcima pomogne u prelasku na digitalno poslovanje, povećanju 
učinkovitosti i nalaženju novih izvora prihoda. Ericssonove investicije u inovacije su dobrobiti telefonije 
i širokopojasnog pristupa omogućile milijardama ljudi širom svijeta. Ericsson je uvršten u kotacije na 
burzi NASDAQ Stockholm te u sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 
načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 
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dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 
generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 
poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 
vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 
burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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